



# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



**Szakmaközi  
konferencia**

*Új háziorvos  
városunkban*

*Hatalmas bravúr  
a Fradi ellen*

**Interjú  
dr. Fekete Zoltánnal**

# KÜLÖNLEGES FEJDÍSZEK



# Nőnap i köszöntő

Sokan emlékszünk még szüleink intő szavára:  
„Tiszteld a Lányokat!”

A Hölgyek felé tanúsított tisztelet a mai napig az illetudó férfi fokmérője. Napjainkban azonban egyre inkább azt tapasztaljuk, hogy ez a tisztelet elveszni látszik a fellazult, néhol felcseréldött férfi-női szerepek kavalkádjában. Ha sorra vesszük életünk meghatározó mozzanatait, láthatjuk, hogy a Hölgyek születésünk óta nélkülözhetetlen, pótolhatatlan társaink. Az anyai törődésben, a nagymama gondoskodásában, a tetteinknek értelmet, célt adó szerelemben és a belőle születő család melegében mind-mind megtapasztalhatjuk a Nő nyújtotta figyelem, kedvesség, a részletekre is figyelni tudó aprólékoság jeleit.

Egy neves francia filozófus szerint a társadalom civilizáltságnak szintjét a Nők iránti tisztelet mutatja. A nő számára pedig az jelenti az ideális szerepet, amelyben tisztelet, megbecsülés övezi és amiben Ő is jól érzi magát.

Ez a nap tehát legyen a tisztelet napja. Egy nap, amikor mi, férfiak, kifejezhetjük társunknak, gyermekünknek, a szülőnek, nagyszülőnek, kollégának és barátoknak, hogy milyen fontos részei az életünknek!

Isten éltesse  
mindent Lányt és Hölgyet!

  
**Tállai András**  
országgyűlési képviselő

## Kedves Hölgyeim!

A télnek mondott hónapokat magunk mögött hagyva újra köszönhetjük a tavasz első hónapját, a március. Ránézve a naptárra március második vasárnapja egyben Nőnap is. Mit is jelent az a szó, hogy nőnap és mit jelent nekünk, férfiaknak, örökre számúzve a Nőnap köré font politikai ideológiákat.

Évezredek óta tudjuk: „Isten megteremtette az embert, saját képmására, az Isten képmására teremtette őket, férfiaknak és nőnek teremtette őket.” Ter.1./27.

A férfi és a nő szeretett közösségből gyermekek születnek, hisz az

ember legszebb hivatása a gyermek. Isten rendelése szerint tehát nő nélkül nem újul meg az élet.

Ezen a szép márciusi napon nekünk, férfiaknak meg kell állni egy pillanatra és köszönteni kell életünk társát vagy leendő társát vagy a hozzánk közel álló női ismerőst. Köszönteni kell őket és megköszönni, hogy vannak. Mert minden férfi tudja, elképzelhetetlenül kegyetlen világ lenne, ha csak férfiak lennének a földön. Mert mit jelent a nő: Az otthon melegét, a gondoskodó édesanyát, az óvó és aggódó tekintetet, a véget nem érő törődést és mindent, amire szükségünk van.

Csak nő lehet a barátnő, a kedves, a feleség, az édesanya, a nagymama. Ez a világ rendje és hála Istennek a világ normálisabb részén ezt mindannyian tudjuk is, és annak megfelelően élünk.

A tavasz azt jelenti, hogy megújul a világ, a természet újra virágzik, új életek születnek. Ennek a csodának és örömeink a megtestesítője a Nő. Azt kívánom, minden nő érezze meg a férfiak részéről a szeretetet, a megbecsülést és a tiszteletet.

A nőnap alkalmából adjon az Isten minden nőnek türelmet és életünk végéig tartó odaadást, hogy elviseljenek minket, férfiakat.



*Nőnap alkalmából  
szeretettel köszöntök minden  
leánykát, barátnőt,  
feleséget, édesanyát,  
nagymamát és  
dédnagymamát!*

**Dr. Fekete Zoltán**  
polgármester

# Hárman is a megyei döntőben



**Koncz Benedek (7. b), Gál Boglárka (7. a) és Kriston Gergely (8. a)**

Intézményünk, a Szent István Katolikus Általános Iskola csapata: Koncz Benedek (7. b), Gál Boglárka (7. a) és Kriston Gergely (8. a) tanulók képviseletében továbbjutott az Oktatási Hivatal által meghirdetett iDig-English angol nyelvi verseny megyei fordulójára. A verseny célja: az angol nyelven történő ismeretszerzés és ismeretátadás összekapcsolása a digitális kompetenciákkal. A versenyzők feladata az volt, hogy az interneten található ismeretanyag felhasználásával készítsenek figyelemfelkeltő, illetve meggyőzőre alkalmas pályamunkát Power Point formájában és esszét angol nyelven, amelyek formájuk társaik szemléletét és tükrözik alkalmazóképes nyelvtudásukat is. Az első forduló során a szakértő zsűri az ötletes témaválasztás, aktualitás, eredetiség és esztétikus képi megvalósítás alapján mérlegelt. A verseny témája az idei tanévben: „Can cellphones be educational tools? (Lehetnek-e a mobiltelefonok oktatási eszközök?)”. A pályamunkák elbírálását követően a megyei zsűri döntése alapján a megyei fordulóba behívott versenyzőknek szóbeli prezentációt kell tartaniuk. Eddigi eredményükhöz gratulálunk és további sikereket kívánunk!

**Gáspárné Ali Júlia igazgatóhelyettes**



## Farsangi műsor

**Humoros jelenetekkel, énekes-táncos-zenes produkciókkal készültek a résztvevők a Matyó Nagymama Klub Egyesület farsangi összejövetelére.**



A február 12-ei rendezvényen Varga Józsefné, a Matyó Nagymama Klub Egyesület elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd egymást váltották a fellépők, akik a mezőcsáti Lilaakác Nyugdíjas Klub, a tibolddaróci Ezüstkényő Idősek Klubja és a miskolci Avas Nyugdíjas Klub Egyesülettől érkeztek, valamint láthattuk a Matyó Népi Együttes és a Matyó Nagymama Klub Egyesület tagjainak produkcióit is. Dr. Fekete Zoltán polgármester is köszöntötte a résztvevőket, örömét fejezte ki, hogy ez a hagyomány, amit évekként elkezdték, nem szakad meg, valamint mindenkinek kellemes időtöltést kívánt. A műsor után táncra folytatódott a program a Rendezvények Házában.

**D. A.**

## Tartalom

- 2 Nőnap köszöntők
- 3 Hárman is a megyei döntőben  
Farsangi műsor
- 4 Tervek a tiszta, fejlett és családbarát városért
- 6 Különleges fejdíszek  
Elhunyt Dr. Komiljovics József
- 7 Tájékoztató a koronavírusról
- 8 Szakmaközi konferencia Mezőkövesden  
Új orvos érkezik városunkba
- 9 Középpontban: a tehetségek
- 10 Képzőművész szakos tanulókat jutalmaztak  
A hagyományörzés szellemében
- 11 Paletta
- 14 Pásztor Imre: „Előrébb tartunk mint egy évvel ezelőtt”  
Papírforma eredmények...
- 15 Két vereség  
Lendületben labdarúgóink
- 16 Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendezett városi ünnepség plakátja

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Bodnár Ágota  
**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián  
**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné  
**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd,  
Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177  
**Ímé:** info@kovesdimedia.com  
ISSN 0239-0264

**Nyomtatás:** Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000  
**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** 2020. március 9.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
**ÚJSÁG**

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
[www.kovesdimedia.com](http://www.kovesdimedia.com)  
[facebook.com/mezokovesdonline](https://facebook.com/mezokovesdonline)



# Tervek a tiszta, fejlett és családbarát városért

A városunkban zajló, a nemsokára elinduló, illetve hamarosan átadásra kerülő beruházásokról, fejlesztésekről, valamint jövőbeni tervekről is kérdeztük dr. Fekete Zoltán polgármestert a Mezőkövesdi Televízió stúdióbeszélgetésében.

## – Mit lehet tudni az önkormányzat idei költségvetéséről?

– A soron következő, februári testületi ülés egyik fő témája lesz a költségvetés tárgyalása: 9,4 milliárd forint a költségvetési főösszeg és ebből kb. 4 milliárd forintot fordítunk idén különböző értéknövelő beruházásokra. A fennmaradó összegből a város működését biztosítjuk: a közvilágításra, utak, járdák karbantartására, intézmények működtetésére. Fő szempont, hogy minden elkezdett beruházásunkat be fogjuk fejezni és erre a költségvetésben rendelkezésre is állnak a források. Azt gondolom, ha a képviselő-testület elfogadja a költségvetést, az 2020-ra biztonságot jelent a városnak és azokat az elképzeléseket, terveket, amiket kitűztünk magunk elé, meg is tudjuk valósítani.

## – Milyen munkák zajlanak jelenleg a városban?

– Természetes, hogy a téli időszakban lassabban haladnak a munkák, de úgy gondolom, hogy határidőre át tudjuk adni a beruházásainkat. Ezúton is köszönöm a mezőkövesdiek türelmét, főleg a körforgalommal kapcsolatban, mely kedvező időjárás esetén április végéig teljes egészében elkészül, de ha minden jól megy, szeretnénk, hogy már húsvétra át tudjuk adni. Jelenleg körülményes a közlekedés a csomópontnál, viszont az átmeneti megoldásnak köszönhetően nem kellett lezárni a kereszteződést és a munkát is folyamatosan lehet végezni. Márciusra fog elkészülni az egykori kistemplom épületének felújítása, melyben szintén jó ütemben zajlanak a munkák. A Zsóry Liget projekt munkáit is úgy ütemezzük, hogy a húsvéti időszakra készen legyen. A Hadas városrész fejlesztésével kapcsolatosan tudni kell,

hogy a kivitelezés két részből áll, az utcák felújítása mellett mélyépítési munkákból, továbbá a magasépítési munkákból, amelyek keretében tájházakat építünk és a táncpajzát alakítjuk át. Ezek esetében is befolyásoló tényező az időjárás, a fejlesztés befejezési határideje november vége. Zajlik a Községi Házban a színházterem átalakítása, felújítása is, reményeink szerint április végére el is készül. Ezen kívül a Városi Rendelőintézet udvarán a lapos tetős épület felújítása is halad, várhatóan márciusban átadjuk, valamint szintén márciusra, április elejére tervezzük a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítését is. A Tüdőgondozó épülete is megújul, a közbeszerzési eljárás hamarosan elindul, októberre készen kell lenni a munkákkal. Továbbá vannak olyan beruházásaink, amelyekhez most fogunk hozzá, ugyanakkor jelentőségében, azt gondolom, hogy az összes többit felülírja: ilyen például az ipari területek kialakítása. A közbeszerzés lezárult, hamarosan aláírjuk a kivitelezési szerződést is és elindulhat a munka, amely a terveink szerint még idén befejeződik. Hamarosan elkezdődik a Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárút kivitelezése is, a projekt befejezési határideje 2021. január vége.

## – A buszállomás áthelyezése mikorra várható?

– Ezzel kapcsolatban még a közbeszerzés sem indult el, mert először meg kell építenünk a körforgalmat és ki kell alakítani ezt az útszakaszt. Mondhatom azt, hogy erre a munkára még van időnk, mert a pályázat alapján a befejezési határideje 2021 nyara. Ugyanez mondható el a Bárdos Lajos Tagiskola energetikai átalakításáról is, van még egy kis időnk, igaz, hogy ezt idén október végére be kell

fejeznünk, de mivel a Mezőkövesdi Tankerületi Központ is jelentős beruházást hajt végre az iskolában, ezért a két munkát össze kell egyeztetni.

## – Korábban beszéltünk egy új Idősek Otthonáról, illetve a Születések Csarnokáról is.

– Az Idősek Otthonával kapcsolatban a tervek elkészültek, jelenleg engedélyezés alatt áll a tervdokumentáció. Ha megvannak az engedélyek, akkor a kiviteli tervek is elkészülnek és elindulunk afelé, hogy az anyagi forrásokat is előteremtjük. Ez egy nagyon korszerű és minden igényt kielégítő, idősek ellátására alkalmas intézmény lesz, azt vállaltuk, hogy öt év alatt fogjuk felépíteni, és biztos vagyok benne, hogy ez meg is fog valósulni. Ugyanilyen vállalásunk az új művészeti iskola megépítése is. Ennek a tervezése jelenleg is zajlik, hamarosan elkészülnek a tervek és utána további lépéseket fogunk tenni, mindenképpen szeretnénk egy méltó helyet Mezőkövesden a zenei és művészeti oktatás számára. A költségvetés elfogadását követően indul el például a Születések Csarnokának tervezése is, én nagyon várom, ez egy nagyon szép kis emlékhely és egyben jelkép lesz. Ugyanilyen fontosnak tartom az 1920. június 4-én történt nemzetpusztítási kísérlet kapcsán egy emlékhely létrehozását a Nemzeti Összetartozás Napjára, a százéves évforduló alkalmából. A tervek már elkészültek, szeretnénk, ha június 4-re el is készülné. De ugyanilyen jelképnek tartom a megtalált Szent Imre szobor köztéren való elhelyezését is. Reményeim szerint ez lesz a kommunizmus áldozatainak emlékhelye. Ezek kisebbfajta munkák, de ugyanakkor azt gondolom, eszméiségében és jelentőségében túlmutat a városon is.

### – Mikortól lesz ingyenes a parkolás Mezőkövesden?

– Az öt éves programunkban szerepel ez az elképzelés, mely persze nem azt jelenti, hogy az ötödik év végére valósul majd meg. Aki a VG Zrt.-nél éves parkolóbérletet szeretett volna venni, azt tapasztalhatta, hogy csak fél évre szólót adtak. A terveink szerint az év második felében gyökeres változás fog beállni a parkolási rendszerben Mezőkövesden, azért nem előbb, mert ennek a feltétele, hogy teljes egészében kész legyen a körforgalom. A volt kistemplom és a Rendelőintézet környezetében mintegy 80 parkolót fogunk építeni és ezekkel együtt alakítjuk majd ki ezt az új parkolási rendszert, amely a mezőkövesdiek számára rendkívül kedvező lesz.

### – Összességében milyen év áll előttünk?

– Idén is lesz bőven munkánk és még egy dolgról nem beszéltünk, amelynek úgy gondolom, nagy jelentősége van. Szeretnénk felszámolni Mezőkövesden, de legalább a város belterületén az összes illegális hulladéklerakó helyet, illetve olyan esz-közöket is bevetettünk és be fogunk vetni a továbbiakban is – egyre nagyobb számban –, amelyek lehetővé teszik, hogy minél hatékonyabban be tudjuk azonosítani az illegális hulladékot elhelyező személyeket. Július elsejétől a Kormány külön programot indít az illegálishulladék-elhelyezés felszámolására, mivel törvényi változásokra van szükség; hiszen csak szankciókkal érhetünk el eredményt. Reményeink szerint a módosításokkal együtt tényleg sikerrel tudunk fellépni. Azt szeretném, ha idén nem kellene 200 tonna illegális hulladékot összegyűjteni a városban, hanem jóval kevesebbet.

Tárgyalást és megbeszélést folytattam a megyei rendőrkapitánnyal és ez ügyben ők teljes egészében partnerek, minden személyi és technikai segítséget megadnak hozzá és bízom benne, hogy 1-2 héten belül ennek eredménye is lesz. Amit pedig ígértem, be is tartom, a Mezőkövesdi Újságban közzé fogjuk tenni a szemetelők nevét és címét. Azt gondolom, most már a közterület-felügyelők létszáma is elegendő ehhez az akcióhoz. Jelenleg ön-

kormányzatunk annyit tud tenni, hogy felderítjük ezeket a helyeket és elszállítjuk a szemetet, mert nekünk nincs nyomozati jogkörünk, de én bízom benne, hogy júliustól ez gyökeresen meg fog változni, addig mi is tesszük a dolgunkat és a megszerzett információkat átadjuk a rendőrségnek.

### – Hogyan segíti az önkormányzat a jövőben a családokat?

– Nyertes pályázatunk van egy új bölcsőde építésére, melyet idén kezdünk el felépíteni az Egri úti lakótelepen. Tavaly év végén adtuk be a pályázatot és majdnem 200 millió forintot nyertünk. A tervezés most indul, a csoportszám attól függően lesz meghatározva, hogy tudjuk ezt a költségbe beilleszteni. Mezőkövesden csak a város egyik szélén található bölcsőde, de ezzel a pályázattal a keleti szélén is épülhet egy, így könnyebb lesz az édesanyáknak bölcsődébe vinni gyermeküket.

A következő öt évre azt is vállaltuk, hogy Mezőkövesden a játszótereket teljes egészében felújítjuk és újakat is építünk: biztonságos, európai és 21. századi játszótereket fogunk kialakítani. Továbbá ami az önkormányzatunk fő törekvése és a ciklusprogramunkban is szerepelni fog: szeretnénk, ha minél több fiatal itt telepedne le, alapítana családot, itt képzelné el saját és gyermekei jövőjét is. Ehhez minden rendelkezésünkre álló lehetőséget maximálisan ki fogunk használni, egyebek mellett 1-2 héten belül meghirdetjük az önkormányzat tulajdonában lévő építési telkek értékesítését, illetve új lakóterületeket is szeretnénk kialakítani. Ezekhez a lehetőségekhez pedig kedvezményt szeretnénk biztosítani a családalapítást tervező fiataloknak. Újdonság lesz, hogy kibővítjük a tanszertámogatást, amely eddig csak azon mezőkövesdi családok számára járt, akik helyi általános vagy középiskolába járatják gyermekeiket, ezt idén ki fogjuk terjeszteni minden mezőkövesdi családra attól függetlenül, hogy hova jár iskolába a gyermek. Ez már szerepel az idei költségvetésben. Az a célunk, hogy Mezőkövesden minél több gyermek szülessen és minél több fiatal találja meg itt a boldogulását.

D. A.

# Különleges nap

**90. születésnapját ünnepelte Viszneki Józsefné Gáspár Mária. A jeles alkalomból dr. Fekete Zoltán polgármester is köszöntötte otthonában városunk szépkorú lakosát február 6-án.**



**Viszneki Józsefnét köszöntötte városunk polgármestere**

Az ünnepeltnek elsőként Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő oklevelét olvasta fel dr. Fekete Zoltán, majd a város nevében oklevéllel, virágcsokorral és tortával kedveskedett városunk szépkorú lakosának. Viszneki Józsefné Gáspár Mária Mezőkövesden született 1930. február 3-án. Tösgyökeres matyó családból származik, tízen voltak testvérek – öt fiú, öt lány –, ő hetedikként látta meg a napvilágot, lánykorában gyakran viselt matyó népviseletet. A mezőkövesdi Zárda iskolába járt, az ő korosztálya volt az első, amelyik a 8 osztályos képzést végezte el. Az első munkahelye a Dohánybevéltóban volt, ahol fűzés, osztályozás, szállítmányozásra történő előkészítés volt a munkája, valamint időszakosan summásként is dolgozott. A családon belül gazdálkodtak, sertéseket neveltek, így otthon is dolgozott, 20 évesen férjhez ment, majd megszületett két gyermeke, ezt követően a Matyóházba volt bedolgozó és innen ment nyugdíjba 55 évesen. A hímvő tudását a kistemplomban is megőrizte az utókornak egy oltárterítő formájában, amely még ma is megtalálható a Jézus Szíve templomban. Őt unokával és hat dédunokával büszkélkedhet, gyermekei Mezőkövesden laknak, napi szinten találkoznak. Korához képest jó egészségügyi állapotnak örvend, szeret kertészkedni, virágos kertjét megcsodálják a járókelők.

D. A.

# Különleges fejdíszek

## Koszorúkat, főkötőket és pártákat felvultató időszakos kiállítás nyílt a Matyó Múzeumban Sápi Jánosné pártakészítő népi iparművész munkáiból.

A mezőkövesdi alkotó 2016-ban adta be első tárgyát zsűrizésre, azóta igyekeznek több tájegység fejdíszviseletét elkészíteni és bemutatni. A mezőkövesdiek mellett láthatunk a tárlaton bogácsi, szentistváni, tardi, szomolyai, cserépváraljai, kalocsai, gyöngyöspatai, isaszegi, solymári, csömöri, maglódi, tárnoki és babarci fejékeket is.

– Elsősorban a lezsűrizett munkáim, főleg mirtuszkoszorúk vannak kiállítva, illetve különböző virágkoszorúk is láthatóak, de nagyrészt menyasszonyi fejdíszeket sorakoztat fel a tárlat. Ahogy minden tájegységnek más a viselete, úgy a menyasszonyi fejdísz viselete is eltérő és fontosnak tartom, hogy a koszorúmat minél hitelesebben készítsem el. Minden egyes apró fogást a régi koszorúkról vagy régi esküvői fotókról tanultam meg, de a legjobban azt szeretem, ha eredeti tárgyat hoznak és annak híj rekonstrukcióját készítem el. Én is és a megrendelő is ragaszkodik ahhoz, hogy ne másítsak az adott tárgyon, ami nem mindig egyszerű, hiszen már nem ugyanolyanok az alapanyagok, mint például az 1800-as években, sokszor valamivel muszaj helyettesíteni, de én elsősorban arra törekszem, hogy minél eredetibb legyen a koszorú. Számomra minden egyes darab nagyon kedves, de

a mirtuszkoszorú állnak hozzám a legközelebb és mivel cserépváraljai születésű vagyok, látható a kiállításon egy cserépváraljai menyasszonyi fejdísz is – mondta el Sápi Jánosné, aki arról is beszélt, maga a mirtusz, a viaszbogó készítését autodidakta módon tanulta meg, szép lassan kikísérletezte a technikát, amellyel különböző nagyságú és formájú viaszbogókat lehet előállítani. – Ez már egy kihalt szakma, a divat változása azt hozta magával, hogy a mirtuszkoszorú teljesen kiszorult. Amikor 1990-ben megnyitottam Mirtusz néven az esküvői kellékes boltomat, még mai, modern fejdíszeket, különböző esküvői kellékeket készítettem és innen vezetett az út a népi koszorúk készítése felé. A Matyó Múzeum részére készült az első népi koszorúm, egy, az 1800-as évek végéről maradt matyó menyasszonyi fejdísz rekonstrukcióját kellett elkészítenem, amely nagyon jól sikerült és ezen felbuzdulva igazából sorra elvállaltam a többi felkérést is – foglalta össze az alkotó, aki a kiállítás megnyitóján beszédében egyebek mellett köszönetet mondott annak a két egyesületnek, amelynek tagja és amely segíti munkáját, a Fügedi Márta Népművészeti Egyesületnek és elnökének Gergye Zoltánnak, valamint a Matyó Népművészeti Egyesületnek és elnökének Berecz Lászlónénak.

A tárlatot Katona Edit, a Néprajzi Múzeum muzeológusa nyitotta meg február 14-én. Prezentációjában a menyasszonyi koszorúk történetét mutatta be, elmondta, a virágkoszorú-

nak van a legnagyobb múltja, a párta, mint a koszorú vetélytársa a közepkorban alakult ki, majd a 19. század közepétől a művirág koszorú jött divatba, amely kezdetben színes volt, majd később fehérré vált. Minden tájegységnek más koszorúja volt, idővel dúsult, egyre cifrábbá vált, a mezőkövesdi volt a legextrémebb, amelyen a sok művirág, gyöngy, üveggömb mellett megjelenik a búzakalász is. Előadásából azt is megtudtuk, akkor kezdett el fehérré válni a koszorú, amikor a ruha – polgári hatásra – is egyre fehérebb lett, a '20-as, '30-as években dúsították, bizonyos területeken már az egész fejet díszítette a koszorú. A menyasszonyi fejdíszek új világa a mirtuszkoszorú, amely a művirág koszorú után jött divatba, minden vidéken más formát öltött és formailag is a kor divatját tükrözte vissza. Előadása második felében méltatta az alkotót, egyebek mellett elmondta, Sápi Jánosné a mesterség egyik utolsó képviselője és a kiállított munkákon is látszik, hogy komolyan utánanézett az egyes vidékek jellemző fejviseleteinek, fényképekről, régi, már elavult tárgyakból merített ihletet és arra törekedett, hogy rendkívül hiteles rekonstrukciókat készítsen.

A megnyitó keretében továbbá a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek, Brunczel Annamária és Szűcs Sára előadásában egy népdalcsoportot is hallhattunk. A Fejdíszek, ékességek című kiállítás március 31-ig látogatható. D. Anett

## Elhunyt Dr. Komiljovics József (1946–2020)

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 73 éves korában elhunyt Dr. Komiljovics József, Dr. Szűcs Géza-díjjal kitüntetett családorvos.

A szakember 1946. június 26-án született Mezőkövesden. Diplomáját 1972-ben szerezte meg a Debreceni Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Szakán, majd 11 évig Kiscséc, Kesznyéten és Girincs körzeti házi orvosként dolgozott. Ezt követően 1983-ban került Mezőkövesdre. Itt eleinte üzemorvosként, majd a Reuma Kórházban, valamint Belgyógyászatban dolgozott. 1988-tól haláláig a mezőkövesdi 1. sz. felnőtt körzet házi orvosaként dolgozott.

Nyugodjon békében!

A gyászoló család



# Tájékoztató a koronavírusról

**Nincs ok az aggodalomra, a Kínából indult koronavírus még nem jelent meg Magyarországon, a vírus terjedésére azonban fel kell készülni, illetve az influenzajárvány miatt is elsődleges fontosságú a megelőzés, úgy, mint a gyakori kézmosás, fertőtlenítés vagy maszk viselése.**



**Kubeczky Krisztina és dr. Tóth József orvos-igazgató egyaránt a megelőzés fontosságát hangsúlyozta**

Kubeczky Krisztina, a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet kórház-higiénikusa egészségügyi dolgozóknak tartott, február 13-ai tájékoztatójában egyebek mellett elmondta, a koronavírusoknak több fajtája ismert – a 2002-ben megjelent SARS vagy a 2012-ben felfedezett MERS –, amelyek elsősorban állatokban találhatóak meg. A vírus zoonózis, azaz olyan fertőző betegség, amely képes állatról emberre, majd genetikai mutáció után emberről emberre is áterjedni és ez történt az új, 2019-nCoV nevű koronavírus esetében is. Pontosan még nem lehet megállapítani, de valószínűnek tartják, hogy denevértől származik az eredeti vírus, mint anno a SARS esetében is. Amit biztosan tudnak, hogy az első betegek mind a Kínában található város, Wuhan piacához köthetőek, innen indult a cseppfertőzéssel terjedő betegség. A járvány elsősorban még Kínában van jelen, február 11-ei adatok szerint 43.118 igazolt fertőzéssel és 1017 halálessel, Kínán kívül eddig 25 országból 412 megbetegedést igazoltak vissza, nálunk pedig még nincs igazolt eset. – Bármikor előfordulhat az, hogy Magyarországra is bekerül a vírus, ráadásul ennek a vírusnak még az a veszélye, hogy már a lappangási időben is fertőz és ezért is terjed ilyen nagy számban, főleg zárt közösségekben. Azért azt is kell tudni, hogy Kínában ennek az egy városnak annyi a lakossága mint egész Magyarországnak, ezért is terjed ilyen nagyon gyorsan, annak ellenére, hogy – most már azt mondják, kicsit későn – reagáltak és próbálták betartani az ún. karan-

tént, hogy ne hagyják el azt a várost, de sajnos csak elindult a fertőzés – mondta el Kubeczky Krisztina.

A Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetében megtartott tájékoztatójában a szakember a megelőzést hangsúlyozta: napi többszöri kézmosás, a gyakrabban érintett felületek fertőtlenítése, illetve a járóbeteg-ellátó intézményekben két beteg között kézfertőtlenítés, továbbá gumikesztyű és maszk viselése. Elmondta, ha felmerül a gyanú, hogy a beteg fertőzött, fontos az anamnézis felvétele, fel kell térképezni, hogy az elmúlt 14 napban volt-e külföldön – ha ennyi idő alatt nem jelennek meg a tünetek, nem fertőzött – van-e esetleg neki vagy bármely családtagjának kínai kötődése, ezt követően el kell különíteni a páciensét és fekvőbeteg-ellátó intézménybe utalni. Arról is beszélt, a vírus lappangási ideje 5-6 nap, a kimutatása pedig kizárólag tenyésztéssel lehetséges és egyelőre nincs ellene gyógyszer, kb. egy-másfél év, mire kifejlesztik az oltóanyagot. Beszámolt arról is, azok, akik behaltak a vírusfertőzésbe az idősebb korosztályhoz tartoztak vagy krónikus betegségben szenvedtek vagy gyenge immunrendszerrel rendelkeztek, tehát mint általában minden fertőzésnél, ennél is ők vannak a legnagyobb veszélyben. Dr. Tóth József, a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetének orvos-igazgatója is a megelőzés fontosságát, illetve azt hangsúlyozta, ha betegnek érezzük magunkat, bármilyen vírusfertőzés esetében azzal tehetjük a legtöbbet, ha otthon maradunk. – Ha valaki meg van fázva, ha lázas, akkor nem szabad azonnal

bemenni az orvosi rendelőbe, fel kell hívni az orvost, tanácsot kell kérni. Ha bemegy, az ott lévő még nem betegeket biztosan megfertőzi, illetve az ott előforduló egyéb fertőző betegségeket is könnyebben a többi betegtől megkaphatja. Lázcsillapítás, bármilyen lázcsillapító, folyadék és amennyiben 2-3 napon belül a láz nem múlik el vagy ezen az időszakon belül nehéz légzés, ajaklilulás, légszomj keletkezik, akkor persze szólni kell orvosnak és akkor az orvos tud intézkedni. A koronavírus esetében is otthon kell maradni, szólni az orvosnak, ő kimegy és ha ilyen gyanú van, kihívja a mentőt és beküldi a beteget a kijelölt fertőző osztályra. Fertőző betegség gyanúja esetén tehát otthon kell maradni, ugyanis mindenki felelős azért, hogy ne fertőzön meg másokat – foglalta össze dr. Tóth József. Azt is elmondta, hogy megelőzésként is viselhetünk maszkot, de fontos, hogy betegként is hordjuk, hogy mások ne kapják el tőlünk a vírust. A szénműtrős, munkavédelmi boltban kapható FFP3 típusú maszkot viselni csak olyan embereknek kell (egészségügyi személyzet) akik a koronavírus fertőzésre gyanús betegekkel kerülnek érintkezésbe. Ezekkel a maszkokkal a rendelőintézeti rendelőket is felszerelik. Hozzátette, a vírus ellen tüneti terápia van, lázcsillapítás és sok folyadék fogyasztása, illetve az orvosigazgató az influenzajárvány miatt továbbra is a védőoltás beadásának fontosságát hangsúlyozta. Fontos a személyi higiénia, ennek elősegítése érdekében az intézmény földszintjén a betegek számára kézfertőtlenítő lett már korábban kihelyezve. Dori Anett

# Szakmaközi konferencia Mezőkövesden

A kötelező éves szakmaközi konferenciáját tartotta  
 „A mediáció gyakorlata Magyarországon” címmel  
 2020. február 11-én Mezőkövesden  
 Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ.



A meghívott jelzőrendszeri tagok (köznevelési intézmények, szakképző intézmények, a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók, az egészségügyi alapellátásban dolgozó háziorvosok, gyermekorvosok, védőnők, a rendőrség, az ügyészség, a bíróság, a pártfogó felügyelői szolgálat, a gyermekjogi képviselő, a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal) mellett a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Módszertan szakértője Lasztóciné Szomorú Mónika is megtisztelte jelenlétével a tanácskozást.

Szarka Melinda intézményvezető köszöntötte az összegyűlteket, és pár mondatban ecsetelte a közvetítői eljárás hatékonyságát, fontosságát, amely indokolja a téma fókuszba állítását.

Első előadónak Barczy Orsolya, a Család- és Gyermekjóléti Központ vezetője tartott tájékoztatást a Központ 2019. év gyermekvédelmi tevékenységével, a jelzőrendszer működtetésével, az intézményhez beérkezett jelzések számának alakulásával kapcsolatban. A beszámolóból kitűnt, hogy a jelzések alapján a múlt évben is a 6-13, valamint a 14-17 éves korosztály tagjaira

(azaz az iskoláskorú gyermekekre) vonatkozott a legtöbb veszélyeztetettséget mutató jelzés, innét került ki a legtöbb megállapodással gondozott ellátott. A gondozotti létszám mind Mezőkövesden, mind a járás 23 településén nőtt az előző évhez (2018.) képest. A legtöbb jelzés a köznevelési intézményekből, valamint a gyámhivatalból érkezett, és az esetek túlnyomó részében igazolatlan iskolai mulasztások miatt.

A tájékoztató után Bak Zoltánné, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának vezető közvetítője tartotta meg előadását „A mediáció gyakorlata Magyarországon” címmel. Előadásában bemutatta a mediáció – közvetítői eljárás gyakorlatának elterjedését Magyarországon, beépülését a magyar jogrendbe. Megjelölte a konfliktusok típusait, azok lehetséges megoldási mechanizmusait, modell típusait. Részletesen bemutatta, hogyan is zajlik egy közvetítői eljárás, és hogy hazánkban milyen esetekben lehet igénybe venni a különböző szakmai területeken, akár a családsegítésben, az egészségügyben, vagy a büntetőügyi eljárások során.

És hogy mi indukálta intézményünk számára a közvetítés témájának középpontba helyezését? Az előadó szavait idézve: „Pereskedő nemzet vagyunk, legalább is ezt véljük magunkról. És valóban, Arany János híres Fülemlé című verse, és számos szólásunk is utal arra, hogy bizony a magyar ember vitáját per útján, bíróság előtt szereti rendezni.

„Ha per, úgymond, hadd legyen per! „ írja Arany János, de előtte még hozzátesszi: "Hajdanában, amikor még így beszélt a magyar ember". Remélhetőleg igaza van, és ma már másként gondolkodunk. Hiszen a "dögöljön meg a szomszéd tehene" nyelvi fordulat mellett ismerjük az "okos enged, számár szenved", a "harag rossz tanácsadó", "ne ítélj, hogy ne ítéltesz" szólásokat is, amelyek arra utalnak, hogy ha van rá módunk, mi magyarok is szeretjük vitáinkat békés úton elintézni. Feltéve, ha ismerjük ennek módját."

Az előadást oldott hangulatú interaktív work-shop zárta – szakmák között.

Köszönet Mozer Boglárka Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőnek a szervezésért. **Szarka Melinda intézményvezető**

## Új orvos érkezik városunkba

**Dr. Gál Gergely oxyológus és sürgősségi szakorvos látja el március 2-tól az I. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatait.**

A praxis új orvosa 2013-ban végzett a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karán, 2014 óta dolgozott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Sürgősségi Betegellátó Osztályán, 2018-ban szakvizsgázott oxyológia és sürgősségi orvostanból. Mezőkövesdet frekvenciált elhelyezkedése miatt is választotta, valamint

szeretett volna nyugodtabb körülmények között, egy Miskolchoz közeli kisvárosban dolgozni, ezért esett a választása városunkra.

Dr. Komiljovics József praxisát veszi át a doktor úr, a Városi Rendelőintézetben változatlan rendelési idővel várja a betegeket. A vele készült interjút lapunk következő számában olvashatják.

D. A.



**Dr. Gál Gergely az I. számú körzet új háziorvosa**



# Középpontban: a tehetségek

**Sikeres életutakat ismerhettünk meg az iskola jelenlegi és volt tanulóinak előadásából, valamint különböző oktatási intézményekből érkezett előadók mutatták be tapasztalataikat, jó gyakorlataikat a február 7-ei és 8-ai szakmai napok keretében.**



**A díjazott művészpallanták és tanáraik**



**A gimnázium sporttehetségei: Korán Kristóf és Csörgő Kristóf**

A már hagyománynak számító, 2015 óta megtartott program nyitó napján Juhász Jánosné, a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának tagintézmény-vezetője mondott köszöntőt február 7-én, valamint megosztotta gondolatait a program céljáról is.

– Mindig az a cél, hogy a tehetséggondozáshoz ötleteket adjunk és kapjunk, illetve tanuljunk egymástól. Idén szerettük volna megmutatni, hogy jelenlegi és egykori diákjaink hogyan tudtak sikeres életutat befutni, elérni olyan célokat, amit akár középiskolásként vagy még fiatalabban kítűztek maguk elé, melyek voltak a segítő elemek, nehézségek, amelyeket megélték és leküzdöttek. Örülünk neki, hogy idén sikerült egy olyan vállalkozást is bemutatni, ami nem kapcsolódik szorosan az iskolai tehetséggondozáshoz, de azt hiszem, hasznos, ha megmutatjuk, hogy az iskola falain kívül, a felnőtt életben milyen lehetőségek adódnak és hogy tudja valaki megvalósítani felnőttként az álmait, ha komolyan el akarja érni a célját és ebbe komoly munkát fektet – foglalta össze Juhász Jánosné.

**SIKERES PÁLYÁK** A program első napján többek között a 11 éve karatézó Korán Kristóf, a gimnázium 10. D osztályos tanulója mutatta be eddigi pályáját, eredményeit. Elmondta, az Egri Városi Sportiskola sportolója és versenyzője, jelenleg barna öves karatés, összesen 170 db érem büszke tulajdonosa. Számos hazai és nemzetközi versenyen, világ- és Európa-baj-

nokságokon vett részt a 11 év alatt, valamint megkapta Eger Város Elismerő Oklevelét, továbbá Bükkábrány Legjobb Sportolója és a Legeredményesebb Férfi Versenyző címet is kiérdemelte. A következő megméretés az Európa-bajnokság lesz számára, majd Szlovéniában a világbajnokság. A fórum második napján Csörgő Kristóf, 9. A osztályos tanuló mutatta be pályáját, aki a Mezőkövesdi Kézilabda Clubnál sportol, az első edzésén 6 évesen vett részt. A kézilabda mellett több sportot is kipróbált, például focizott, atlétikázott és duatlonozott is szép eredményekkel, de a gimiben már csak a kézilabdát tudja folytatni. Elmondta, 2018-ban és 2019-ben is megnyerték a kézilabda megyei, országos elődöntőben a negyedik helyen végeztek, 2019-ben országos elődöntőben már másodikok lettek, jelenleg serdülő I. osztály kelet kategóriában az első helyen állnak. Három korcsoportban edz és játszik: serdülő I. osztály, ifjúsági II. osztály és felnőtt. Heti 11-13 órát edz, a szabadidejében tanul, eddig minden év végén sikerült kitérni bizonyítványt szereznie. Nagyon büszke rá, hogy 2015-ben, 2016-ban és tavaly is megkapta a „Megye jó tanulója, jó sportolója” díjat, továbbá 2018-ban Év diákja kitüntető címet és Mező Ferenc-díjat is kapott. A nap keretében Árvai-Simonyi Ágnes, a Kedves Pöttyös Kézműves Kávézó és az AgnesSDesign létrehozója és tulajdonosának életútját is megismerhettük, a vállalkozás beindításának és működtetésének szépségeiről és nehézségeiről beszélt, valamint tapasztalatait is megosztotta a jelenlévőkkel. A program keretében egyebek mellett Farkas Erzsébet szaktanács-

adó, a MSZC Martin János Szakközépiskolája, Szakiskolája és Készségfejlesztő Iskolájának pedagógusa a nemzetközi együttműködések jó gyakorlatáról beszélt, a mezőkövesdi gimnázium három Erasmus+ pályázatát pedig Nagyné Szalmási Ildikó, projektfelelős, az iskola tanára mutatta be, aki a programok szerepéről is beszélt a tehetséggondozásban.

**DÍJÁTADÓ** A program nyitónapján továbbá díjazták azokat az általános iskolás diákokat, akik az Erasmus+ MAD4MAD művészeti projekt keretében kiírt rajz- és képzőművészeti pályázatra készítettek illusztrációkat gimis tanulók – Koncz Tamás, Orosz Miklós és Bathó Bence – által írt nyertes novellákhoz. A beérkezett munkákat – festményeket, grafikákat, plasztikákat, illetve egy installációt – Erdei Ferenc művésztanár értékelt, majd Rigó Attiláné magyartanárral közösen átadták a díjakat. Az 5-6. osztályos kategóriában harmadik helyezést ért el Kertész Veronika, Bánhegyi Emese Kincső és Petrán Péter Pál, a második helyezett Kiss Bence és Galamb Mercédesz Enikő, az első helyezett pedig Stefán Lilla lett. A 7-8. osztályos kategóriában harmadik helyezést ért el Ulrich Réka Diána és Vámos Attila, a második helyezett Sebők-Darmos Hédié lett, az első helyért járó díjat pedig Kiss Anna és Dohány Tímea vehette át. Különdíjat kapott továbbá Tamási Máté, Csóka Vanessza és Dobsi Vivien. A gyerekek felkészítő tanárai Tóthné Gáspár Mária és Murányiné Klucsik Judit voltak, a munkákból kiállítást rendeztek be a gimnázium dísztermében.

**D. Anett**

# Képzőművész szakos tanulókat jutalmaztak

**Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Oktatási Hivatal által meghirdetett A Szent Korona és a magyar királyi koronázási jelvények című művészeti verseny pályázói oklevelet, a japán-svájci Nemzetközi Környezetvédelmi Gyermekekrájeremény résztvevői pedig színes, asztali naptárat vehettek át február 12-én.**



A Szent Korona és a hozzá tartozó magyar királyi koronázási jelvények szélesebb körű megismertetése volt a célja annak a művészeti versenynek, amelyen szép eredményeket értek el a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola képzős diákjai. 3600-nál is több tanuló jelentkezett a versenyre, a sok nevező miatt régiókra bontották az országot. – Az Északi régió központjában, Egerben megrendezett január végi díjátadó ünnepségen a 4 általános iskolai kategóriában összesen 12 díjat adtak át, amelyeknek a felét mi hoztuk el. Oklevelet kaptak és ajándécsomagokat, amelyek értékes képzőművészeti eszközöket tartalmaznak, továbbá minden versenyző kapott oklevelet, ezeket osztottuk ki a mai alkalommal. 20 diákot neveztem a versenyre, de a végére annyira bejöttünk, hogy 26 pályamunka lett belőle, készültek üvegfestmények, monotípiák, akvarell, viaszkarca és agyagból és tussal is készültek alkotások. Én

úgy látom, hogy nem a különleges technikát nézték, hanem inkább az eredetiséget – mondta el Tóthné Gáspár Mária, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola művésztanára, a gyerekek felkészítő tanára. I. korosztályban első helyezést ért el Kürti-Demeter Abigél és második díjat kapott Derda Andrea. II. korosztályban Kis Gréta Csenge harmadik helyezés lett, III. korosztályban Galamb Mercédesz Enikő első, Petrán Péter Pál pedig második díjat vehetett át, IV. korosztályban Tamási Máté kapott második díjat. Az összes nevező diákról készült kisfilm munka közben, ezeket a youtube-on meg lehet nézni.

A program keretében a 2019-es japán-svájci pályázaton résztvevő 27 diák színes, asztali naptárat vehetett át, amelyek tartalmazzák a beérkezett 12984 gyermekmunka győztes alkotásait, valamint meghívót a következő pályázatra, amelynek témája: Földünk 2030-ban. Továbbá az Észak-Macedón

Köztársaság Nemzetközi Gyermekekrájeremény Pályázat díjazottja, Gyenes Roland kapott diplomát. Az oklevelet és naptárakat Tóthné Gáspár Mária művésztanár, Mozerné Horga Stefánia, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője és Gáspár Erzsébet, a Mezőkövesdi Általános Iskola megbízott vezetője adta át a tanulóknak a Bárdos Lajos Tagiskolában. Mozerné Horga Stefánia gratulált a diákoknak és felkészítő tanáruknak is, hangsúlyozta, hatalmas dolog az, hogy ilyen sokféle országos és nemzetközi pályázaton és versenyen vesznek részt és hogy ilyen szép eredményeket érnek el, ez a közös munkának és a tehetségnek is köszönhető. A jövőben is hasonló lelkesedést és kitartást kívánt a munkához. Gáspár Erzsébet megbízott igazgató elmondta, szerinte a sikerek oka, hogy szívből készítik a munkákat a diákok és azt kívánta, felnőtként is találják meg azt a szakmát, amiben örömeiket lelik. D. A.

## A hagyományörzés szellemében

**A „Hímezd körbe a Szent Koronát!” című felhívásra várják az ország hímező lányainak és asszonyainak munkáit.**

A „Hímez magyarra!” nevű program ötletgazdája, dr. Szöőr Anna és a mezőkövesdi Árvai Erzsébet szakmai vezető által korábban közösen kiírt Házi áldás című hímezőpályázatra ugyan sok munka érkezett, de ezek között kevés volt az új kézimunka. Emiatt intézett újabb felhívást az ötletgazda dr. Valastyán Pál Szent Korona kutatóval együtt dolgozva – mind a Történelmi Magyarország területén, mind a di-

aszpórában élő magyarsághoz –, célként megfogalmazva a hagyományápolás mellett a hagyományörzést, a népi kultúra fennmaradásának, fejlődésének erősítését is. A pályázatra egy géppel elkészített Szent Korona sablont különböző tájleltű motívumokkal kell körbehímezni, a sablonokat a szervezők biztosítják. A felhívással nemes célt szolgálnak, egyszerre erősítik a népkultúra iránti szeretet és a hazafias érzelmeket,

dr. Szöőr Anna szívesen népszerűsíti a terv mintájaként a körbehímezett matyó címet, amely városunkban, a Városi Galéria Házasságkötő Termében található. A szervezők Pünkösdig várják a pályaműveket, amelyek közül a legszebbeket az egész ország láthatja majd. A sablonokhoz a himezzmagyarra@gmail.com e-mail címre írva lehet hozzájutni, a felhívás a „Hímez magyarra!” facebook-oldalon is megtalálható. D. A.

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa  
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §. alapján pályázatot hirdet  
a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői  
(magasabb vezető) beosztás ellátására

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**Foglalkoztatás jellege:**  
Teljes munkaidő.

**A vezetői megbízás időtartama:**  
A vezetői megbízás határozott időre, 2020. 07. 01- 2025. 06. 30-ig szól.

**A munkavégzés helye:**  
Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Borsod-Abaúj-Zemplén megye 3400 Mezőkövesd, Morvay János út 1.

**A beosztáshoz tartozó, illetve vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ alapító okiratában foglalt tevékenységek és feladatok ellátása, szakmai programjának végrehajtása, az intézmény szervezeti és működési szabályzatában, valamint egyéb szabályzataiban foglaltaknak megfelelő vezetése, az intézmény gazdálkodásának, a feladatellátást szolgáló vagyonnak a törvények és a Társulási Tanács határozatai szerinti működtetése, az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet 4. számú mellékletének rendelkezései az irányadóak.

**Pályázati feltételek:**

- legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat - képesítési előírások az 1/2000.

(I.7.) SzCsM rendeletben, illetve a 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben meghatározottak szerint  
- szociális szakvizsga megléte vagy nyilatkozat a megbízást követő két éven belüli letételére  
- büntetlen előélet  
- magyar állampolgárság  
- vagyonynyilatkozat

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**  
Helyi viszonyok ismerete.  
Vezetői tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- az álláshely betöltéséhez szükséges végzettséget igazoló okiratok másolata  
- szociális szakvizsga oklevelének másolata vagy a pályázónak a nyilatkozata a két éven belüli vizsgatételre  
- szakmai gyakorlat meglétét igazoló iratok  
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány  
- program a szakmai helyzetértékelésre épülő fejlesztési elképzelésekkel  
- részletes szakmai önéletrajz  
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, illetve a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázatát és az abban foglalt személyes adatokat a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának tagjai, a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek tagjai, valamint a testületek döntéshozatali eljárásában közreműködő személyek, a pályázók meghallgatását végző bizottság tagjai megismerhetik, kezelhetik és nyilvánosságra hozhatják  
- a pályázó nyilatkozata, mely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi eljárásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. § (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok velem szemben nem áll fenn

- ha a pályázó a vezetői megbízás adásával kapcsolatos döntés zárt ülésen való megtárgyalását kéri, az erre vonatkozó kifejezett nyilatkozata  
- hozzájáruló nyilatkozat vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásához.

**A beosztás betölthetőségének időpontja:** A beosztás legkorábban 2020. július 1. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2020. március 22.

**A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ:**  
Dr. Fekete Zoltán polgármester nyújt információt a 06-49/511-500-as telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:** Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosítószámot.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:** A pályázatokról a pályázati határidő lejártát követően a jogszabályokban meghatározottak által írásban foglalt véleményeket mérlegelve a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa dönt.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2020. május 22.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye:**  
- társulási honlapon és a társult önkormányzatok székhelyén.

**A munkáltatóval kapcsolatban további információ:**  
A [www.mezokovesd-kisterseg.hu](http://www.mezokovesd-kisterseg.hu) honlapon szerezhető.

**A KOZIGALLAS publikálási időpontja:** 2020. február 21.

# GYÓGYSZERTÁRAK

## ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvözítő	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készlet szolgálat!	

### március 1–7-ig

GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák Ferenc u. 1/a)

### március 8–14-ig

PatikaPlus Gyógyszertár  
(a TESCO épületében)

### március 15–21-ig

FORRÁS Gyógyszertár  
(Mátyás király u. 75.)

## FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

### március 7.

Dr. Heéger László  
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

### március 14.

Dr. Kiss Ferenc  
Kossuth u. 1.

### március 21.

Dr. Jacsó Viktor  
Kossuth u. 1.

## Harangszó

### SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225  
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia  
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu  
Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra  
**Pénteken és szombaton:** 7 óra, 17 óra  
**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 17 óra  
**Minden első pénteken 11 óra:** szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában  
**Minden első pénteken 10 óra:** szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában  
**Minden szerdán 18 órától** bibliaóra  
**Minden pénteken 18 órától** ifjúsági hittan  
**Szent László Kórus:** szombatonként és/vagy vasárnap **kóruspróba**  
Minden hónap második vasárnapján és ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**  
**Információ és elérhetőség:**  
www.facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501  
Szentmisék: **Hétköznap:** 7 és 18 óra  
**Vasárnap:** 7, 9 és 18 óra  
**Minden hónap 13-án 12 óra:** engesztelő szentmise  
**Minden hónap második és negyedik csütörtök, 15 óra 30:** szentmise a reumakórházban  
**Minden szerdán 18 óra 30:** kóruspróba a Vegyeskar számára  
**Minden kedden 18 óra 30:** kóruspróba a Férfikar számára  
**Minden pénteken 19.15-től:** ifjúsági hittan  
**Minden hónap második péntekjén 18.30-tól:** házások hittanja  
**Minden hónap utolsó csütörtök:** Szent Mónika kör

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018  
**Vasárnaponként 11 órától:** istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet  
**Minden hónap első és harmadik szerdáján 17 órakor:** istentisztelet a reumakórházban  
**Minden hónap első és harmadik pénteken 17 órától:** ifjúsági óra a parókián a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844  
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a www.egriparochia.hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 1., a Községi Ház mögött):  
**március 22-én (vasárnap) 17 órától.**

## Hivogató

### MÁRCIUS 4. SZERDA

**16 ÓRÁTÓL** Irodalmi Kávéház Klub a Községi Házban  
Téma: Csoóri Sándor

### MÁRCIUS 7. SZOMBAT

**16 ÓRÁTÓL** Junior cirkusz a Városi Sportcsarnokban

### MÁRCIUS 9. HÉTFŐ

**17 ÓRÁTÓL** Kertbarát Klub a Községi Házban  
Téma: Kenderrel az egészségért, vendég a Detki Kendentanya

### MÁRCIUS 13. PÉNTEK

**11 ÓRÁTÓL** Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére

### MÁRCIUS 14. SZOMBAT

**11–17 ÓRÁIG** Megajánzóház a Városi Sportcsarnokban

### MÁRCIUS 23. HÉTFŐ

**17 ÓRÁTÓL** Kertbarát Klub a Községi Házban. Téma: A víz világnapja, ivóvízeink

### MÁRCIUS 26. CSÜTÖRTÖK

**10.30–17.30-IG** Véradás a Községi Ház D-épületében

## Stopper

### MÁRCIUS 3. KEDD

**16 ÓRÁTÓL** Férfi Junior Válogatott – Mezőkövesdi KC férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

### MÁRCIUS 6. PÉNTEK

**18 ÓRÁTÓL** Mezőkövesdi KC – Mol-Pick Szeged NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

### MÁRCIUS 11. SZERDA

**18 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC labdarúgó magyar kupa mérkőzés a Városi Stadionban

### MÁRCIUS 14. SZOMBAT

**17 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban február 2. és 16. között 2 házasságkötést és 22 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

### Házasságkötés:

Keller Csaba – Kaló Helga  
Tóth Zoltán – Zelnik Tímea

### Haláleset:

Dudás Györgyné 79 éves,  
Bán Gáspárné 89 éves  
mezőkövesdi lakos.

**A SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG TOVÁBBRA  
IS KÉRI, HOGY HOZZÁTARTOZÓK  
SZÍVESKEDJENEK AZ 1995 ELŐTT  
LEJÁRT SÍRHELYEKET MIELŐBB MEGVÁLTANI!**

A 10-es oldalon található fotót  
köszönjük Tóthné Gáspár Máriának!

## Március 16-ig akár SMS-ben is kérhető a postázás

**Akinek még nincs ügyfélkapuja, és nem is szeretne a digitalizáció útjára lépni és ügyfélkaput nyitni, az idén is kérheti a Nemzeti Adó- és Vámhivaltól (NAV) szja-bevallási tervezetének postázását. Ehhez nem kell mást tennie, mint az adóazonosító jelét és a születési dátumát tartalmazó kérelmet SMS-ben vagy egyéb módon eljuttatni a NAV-hoz március 16-áig.**

A NAV idén is automatikusan, külön kérés nélkül elkészíti azok szja-bevallási tervezetét, akikről munkáltatói, kifizetői adattal rendelkezik: legyen munkavállaló, őstermelő, áfa fizetésére kötelezett magánszemély vagy egyéni vállalkozó.

Az elkészített tervezeteket a NAV március 15-étől elektronikus formában, KAÜ azonosítás (ügyfélkapu, e-személyi igazolvány, telefonos azonosítás) utáni belépést követően elérhetővé teszi. Akinek nincs ügyfélkapuja, az adóbevallási tervezetének postázását március 16-án éjfélig kérheti. Az elkészült tervezeteket a NAV tértivevényesen április 30-áig küldi el postán az igénylőknek.

– A kérelmet benyújtani az alábbiak szerint lehetséges:

– SMS-ben a 06-30/344-4304-es telefonszámon

(ebben a formában: **SZJA**szóközadóazonosítójelszóközééééhhnn),

– a NAV honlapján elérhető űrlapon,

– levélben vagy formanyomtatványon (BEVTERVK),

– telefonon a 1819-es hívószámon, vagy a 06-80/20 21 22-es telefonszámon (előzetes regisztrációt igényel)

– személyesen az ügyfélszolgálatokon.

Aki lecsúszik a március 16-ai határidőről, május 20-áig személyesen, a NAV ügyfélszolgálatán kérheti adóbevallási tervezetének nyomtatását. Az adózók bármikor nyithatnak ügyfélkaput, mellyel adóbevallási tervezetüket a [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu)-ról és a [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu)-ról elérhető eSZJA portálon (március 15-étől) megtekinthetik, és szükség esetén módosíthatják.

Az szja 1+1 százalékának felajánlásáról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén is lehet elektronikusan és papíron is rendelkezni egészen május 20-ig.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

## A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ Idősek Klubja szeretettel várja leendő tagjait!

### Amit nyújtunk:

- jó társaság
- színes programok
- hivatalos ügyek intézésének segítsége
- egészségügyi ellátás szervezése

Cím: 3400 Mezőkövesd,  
Mátyás király u. 90.  
Nyitvatartás: 7–15 óra  
(munkanapokon)

**A szolgáltatás  
ingyenes!**

## VÁLTOZÁS AZ ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁGI ÜGYINTÉZÉSSEN

2020. március 1-jével az általános építésügyi és építésfelügyeleti hatósági feladatok a járasszékel település jegyzőjétől (Mezőkövesd Város Jegyzője) a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztályához kerülnek.

Az építésügyi hatóság ügyintézők ezért 2020. március 1-jétől a járási hivatal épületében (Mezőkövesd, Rákóczi u. 4.) várják ügyfeleiket.



## EMBERNEK MARADNI

A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma Dísztermében 2020. március 16-26. között tekinthető meg *Az Élet Menete Alapítvány*

**Embernek maradni** kiállítása.

Megnyitó: 2020. március 16. 12.30.

A kiállítást megnyitja: Tóth Luca (Az Élet Menete Alapítvány munkatársa)

A tárlatvezetők iskolánk 9.NY osztályos tanulói.

A kiállítás tárlatvezetéssel bejelentkezés után tekinthető meg munkanapokon 7.30 és 15 óra között.

Bejelentkezni a **49/500033 telefonszámon** lehet.



# Pásztor Imre: „Előrébb tartunk mint egy évvel ezelőtt”

**Több mint két éve erősíti csapatunkat Pásztor Imre. A 23 éves kora ellenére komoly élvonalbeli tapasztalatokkal rendelkező kapussal eddigi pályafutásáról és terveiről beszélgettünk.**



Fotó: Mezőkövesdi KC

**– A MOL-Pick Szegedben nevelkedtél, majd játszottál Balmazújvárosban, mielőtt Mezőkövesdre igazoltál. Milyen tapasztalatokat szereztél?**

– Összesen hat évet játszottam Szegeden, ahol megtanultam a sportág alapjait. A későbbiekben lehetőséget kaptam a felnőtt csapatban, különleges élményt jelentett az első csapattal készülni, hiszen már akkor is világsztárok játszottak a klubban. Úgy érzem, hogy a mindennapos edzéseknél köszönhetően jobb és magabiztosabb kapus lettem. Ezt követően történt a váltás, 2017 januárjában Balmazújvárosba igazoltam, ahol a bennmaradásért küzdöttünk. A célt sajnos nem sikerült teljesíteni, de ott már éles mérkőzéseket játszottam és rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, amit a későbbiekben Mezőkövesden is kamatoztattam.

**– Jól szerepel csapatunk idén, hiszen 9 ponttal a 11. helyen áll a tabellán. Mennyire vagy elégedett az eddigi bajnoki szerepléssel?**

– Kicsit keserű a szám íze, nekünk van a legtöbb döntetlenünk a szezonban és ezek közül több olyan mérkőzés is volt, amelyen veszítettünk egy pontot. Ugyanakkor a bravúrgyőzelem kategóriába sorolom a Gyöngyös

elleni sikerünket. A közvetlen riválisaink ellen pontokat szereztünk idegenben, remélem, hogy a továbbiakban is így folytatjuk majd a szereplésünket.

**– Az MKC folyamatosan fejlődik, az élvonalba jutás után tavaly sikerült kiharcolni a bennmaradást, idén pedig még jobban teljesítményt nyújt együttesünk. Véleményed szerint minek köszönhető az előrelépés?**

– Azt gondolom, nagyon sokat jelent az, hogy a másodosztályú bajnokság magja együtt maradt. Ez egy sikeréhes fiatal társaság, melléjük rutinos légiósok érkeztek, ennek köszönhetően tavaly kiharcoltuk a bennmaradást. A csapat együtt maradt erre az évre is, sőt sikerült néhány játékosal tovább erősíteni és játékban, eredményekben is előrébb tartunk mint egy évvel ezelőtt. Bízom benne, hogy hamarabb kivívjuk majd a bennmaradást, mint tavaly, amikor az utolsó fordulóban döntött el a sorsunk.

**– Mit vársz a tavaszi szezonról?**

– Nehéz a helyzetünk, hiszen vannak sérülteink, de igyekszünk minél jobban szerepelni tavasszal. Bízom benne, hogy a Liga Kupában bejutunk a négy közé és azután döntőt

játszhatunk. A bajnokságban most olyan periódusban vagyunk, hogy a Veszprém után nem sokkal játszunk a Szegeddel is, ezeken a mérkőzéseken sok taktikai variációt ki lehet próbálni, majd utána igyekszünk a riválisainktól pontokat szerezni.

**– Március 6-án a MOL Pick Szeged érkezik Mezőkövesdre. Mit jelent számodra a mérkőzés és csapatunk mire lehet képes a Tisza-parti sztárgárda ellen?**

– A Szeged ellen pályára lépni mindig különleges a számomra, hiszen ott nőttem fel, mielőtt eljöttem Juan Carlos Pastor kezei alatt dolgozhattam és értem NB I-es játékosként. Különleges érzés lesz azért is, mert sok korábbi csapattársam van ott. Nekünk ez a mérkőzés tanulásként fogható fel, próbáljuk majd a maximumot kihozni magunkból, bízom benne, hogy telt ház előtt léphetünk parkettra.

**– Mi a véleményed a mezőkövesdi szurkolókról?**

– Véleményem szerint a szurkolótáborunk az országban az egyik legjobb, idegenbe is sokan elkísérnek bennünket, amit ezúton is szeretnék megköszönni. Nagyon sok erőt adnak nekünk, nagy nyomást helyeznek az ellenfélre, remek hangulatot teremtenek a mérkőzéseken, mindig jó előttük játszani.

**bokri**

## Papírforma eredmények...

A sakkbajnokság 7. és 8. fordulójában a Kazincbarcika VSC, illetve a Szirmabesenyő SE volt az aktuális ellenfél. Elmondható, hogy az összecsapásokból jól jöttünk ki, mert Kazincbarcika ellen sikerült egy magabiztos győzelmet aratni (7,5–4,5), míg az egyik bajnokeselesnek elkönyvelt Szirmabesenyővel szemben elkerültük a két számjegyű vereséget (3–9) úgy, hogy a döntetlen kiharcolása szinte valamennyi táblán bravúrszámba ment.

Együttesünk a stabilnak tekinthető 7. helyet foglalja el a tabellán a 11 fős mezőnyben.

**Győztek az előbbi mérkőzésen:**

Éberth Zoltán, Hevesi Zoltán, Kelemen György, Nyíri Dániel, Bartók Dávid Dominik és Simon Milán Gábor

**Döntetlent értek el:**

Becskei Zoltán, Sallai János és Pap Kristóf (az előbbi mérkőzésen), Éberth Zoltán,

Barabás Tibor, Zelei Zoltán, Hevesi Zoltán, Kántor József és Bajzáth István (az utóbbi mérkőzésen)

**Játszottak még:** Becskei Zoltán, Barabás Tibor, Zelei Zoltán, Kántor József, Sallai János, Nyíri Dániel, Póta Lajos, Simon Milán Gábor és Molnár Márton Ádám

A következő ellenfél március 22-én a Karca-gi SE lesz.

**Dr. T. B.**



## Két vereség

**Nagy arányú vereséget szenvedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Veszprém ellen a K&H Férfi Kézilabda Ligában.**

**Mezőkövesdi KC - Telekom Veszprém 26-46 (14-22)** A február 18-án lejátszott bajnoki mérkőzésre gyakorlatilag a legerősebb keretével érkezett a bakonyi sztárgárda, míg csapatunkból különböző okok miatt Jancsó, Varjú, Mojsilov és Halilbegovic is hiányzott.

A találkozóan már 7 perc után 6-1-re vezettek a vendégek, viszont Buday Dániel időkézését követően rendezte sorait az MKC és egészen a 20. percre állandósult a 3-4 gólos különbség, ekkor 13-9 volt az állás. Az utolsó 10 percben magasabb fokozatba kapcsoltak a látogatók, akik 9-5-ös sorozattal zárták az első féldőt, így a szünetben 8 góllal vezettek.

Fordulás után néhány percre felváltva estek a gólok, majd fokozatosan növelte a különbséget David Davis együttese, így a végén 20 gólos sikernek örülhettek a vendégek. Csapatunkban lehetőséget kaptak a saját nevelésű fiatalok is, Pelyhe szép védésekkel, Gulácsi, Szepesi és Dócs pedig gólokkal hálálta meg a bizalmat. Együttesünkben Menyhárt 5, míg a vendégektől Marguc 11 találatig jutott. Kéziseink továbbra is a 11. helyen állnak a tabellán 9 ponttal.

Buday Dániel tanítványai a bajnokságban - lapzártánk után - február 28-án az FTC-HungaroControl vendégeként léptek parkettre, március 6-án, pénteken 18 órakor a MOL-Pick Szeged érkezik Mezőkövesdre, míg március 14-én 18 órakor Komlón játszik az MKC. A Magyar Junior Válogatott elleni edzőmérkőzés március 3-án 16 órakor lesz a Városi Sportcsarnokban, míg a Liga Kupa negyeddöntőjének visszavágóját a Veszprémi KKFT Felsőörs ellen március 10-én 18 órakor rendezik meg Mezőkövesden.

**MAGYAR KUPA** Nem jutott a legjobb négy közé a Magyar Kupában az MKC, miután 38-24-es vereséget szenvedett a Balatonfüredi KSE vendégeként február 14-én. A hazaiak közül Topic 6, meg együttesünkől Radnic 5 találatig jutott. bokri



## Hatalmas bravúr a Fradi ellen

**Magabiztos győzelmet aratott a 6. helyezett Debrecen és a listavezető Ferencváros ellen a Mezőkövesd Zsóry FC. Besirovic góllal járult hozzá az FTC legyőzéséhez (Fotó: mezkovesdszory.hu/Gál Péter)**

**Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-3 (0-2)**

Jubileumi, 150. élvonalbeli bajnoki mérkőzésére készült együttesünk február 15-én. Mozgalmasan kezdődött a találkozó, Zivzivadze már az első támadás végén tesztelte Kosicky képességeit, a debreceni hálóőr biztosan hátrított, az ellentámadás végén pedig Adeniji fejtelt pontatlanul. Ezután kiegyenlített játék folyt a pályán, viszont a 17. percben nagy lehetőséghez jutottak a hazaiak, egy labdaszerzést követően Szécsi kapott jó kiugratást, de Szappanos remek ütemben vetődött ki a debreceni középpályás elé. A következő pillanatokban már Zivzivadze veszélyeztetett a túloldalon, a védők szögletre mentettek előle. A 23. percben Bódi szabadrúgását követően Nesterov szabadított fel, majd egy perccel később Bódi lőtt kapura, Szappanos a levegőben úszva ütötte ki a kapu bal oldalába tartó játékszert. A debreceni lehetőségek után a 29. percben megszereztük a vezetést miután Besirovic remek szabadrúgását követően Pillár fejtelt a bal alsó sarokba. A 37. percben Besirovic kapott remek kiugratást a leshatáron, majd rövid labdavezetés után Zivzivadze elé tállalt, együttesünk támadója pedig néhány lépésről a hálóba gurított. A második féldő remekül kezdődött, hiszen tovább növelte előnyét csapatunk; egy formás akció végén előbb Cseri lövését ütötte bravúrral oldalra Kosicky, aki Besirovic beadása után Zivzivadze kísérletét is hátrította, majd Nagy lövése a felső lécről lepattant, amit Sylve sodort közelről a hálóba a 48. percben. A nagy hátrány ellenére bátran futballoztak a hazaiak, akik a 91. percben Trujic kapáslövésével szépítették.

**Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC 3-0 (3-0)**

A 22. forduló legnagyobb érdeklődéssel várt dobogós rangadójára csordulásig megtelt a Városi Stadion, 4140 szurkoló várta a lelátókon az összecsapást.

Nagy iramban kezdődött a találkozó, mindkét oldalon voltak ígéretes beadások, majd a 6. percben Cseri kínálta meg Dibuszt, aki elvetődve hátrította csapatunk kapitányának kísérletét. A 8. perc végén Nagy bombája után Dibusz a levegőben úszva tolt a lécfőre a labdát. Négy perccel később megszerezte a vezetést együttesünk, egy jobb oldali szöglet után Besirovic beívelését követően Karnitski helyezte a labdát a kapu közepébe 10 méterről. Csapatunk a folytatásban is remekül futballozott és a 29. percben megduplázta előnyét, Dibusz pontatlan passzát Besirovic fűlelte le, a középpályás mintegy 20 méterről okosan az üres kapuba emelt. A 35. percben jött az újabb kövesdi találat, ekkor is egy védelmi bizonytalanságot használt ki csapatunk; Karnitski szerzett labdát a 16-os előterében, majd Zivzivadzeval kényszerítözt, a visszakapott labdát Cserihez továbbította, aki higgadtan a jobb alsó sarokba helyezte. Csapatunk a 49. percben közel járt a negyedik gólhoz, egy labdaszerzést követően Nagy jobb felső sarokba tartó lövését Dibusz ütötte óriási bravúrral a lécfőre. A zöld-fehérek a folytatásban főként játszottak, de komolyabb veszélyt csak távoli lövésekkel tudtak okozni. Együttesünk nagyszerű játékkal, több mint 3 év, 2016. december 3-a után tudta legyőzni bajnoki mérkőzésen a Ferencvárost, története során másodszor. Labdarúgóink a győzelemnek köszönhetően továbbra is a 3. helyen állnak a tabellán 41 ponttal, a listavezető Ferencváros 46, a 2. helyezett MOL Fehérvár 43 pontos.

**PROGRAM** Csapatunk a Zalaegerszeget február 29-én - lapzártánk után - fogadta, együttesünk március 7-én, szombaton 17 órakor Kaposváron lép pályára, míg március 14-én, szombaton 17 órakor a Puskás Akadémiát látja vendégül Mezőkövesden.

Együttesünk kettős győzelemmel, 5-2-es összesítéssel búcsúztatta a Kaposvári Rákóczi FC együttesét és bejutott a legjobb nyolc közé a Magyar Kupában. Az első, mezőkövesdi mérkőzésen Cseri és Pillár találatával 2-1-es, míg a visszavágón Takács, Jurina és Berecz góljaival 3-1-es sikert értek el Kuttor Attila tanítványai. Labdarúgóink a negyeddöntőben a Puskás Akadémia gárdájával találkoznak, az első összecsapást március 3-án 18 óra 50-kor rendezik meg Felcsúton, a visszavágó március 11-én 18 órakor kezdődik Mezőkövesden. Bódi Krisztián

**Mezőkövesd Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  
Önt és kedves családját  
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc  
172. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepségre**



**2020. március 13.  
(péntek)**

**11.00 Koszorúzás  
az 1848-as emlékműnél**

**- Tézene**

**Mezőkövesd Város  
Fúvószenekara**

**közreműködésével**

**- A szónokverseny  
győztesének beszéde**

**- A megemlékezés virágainak  
elhelyezése**



**11.30 Ünnepi műsor  
a Községi Ház  
kiállító termében**

**- Ünnepi beszéd**

**- „Tavaszbredés - 1848 virágai”  
című irodalmi összeállítás**

**a Miskolci Szakképzési Centrum**

**Mezőkövesdi Szent László**

**Gimnáziuma, Közgazdasági**

**Szakközépiskolája diákjai előadásában.**



**Információ: 06 49 500 135**

